
Dopravní omezení na silnici II/497 v úseku Jarošov - Bílovice 
v roce 2024 

 

Ředitelství silnic Zlínského kraje zahájí 7. března 2024 přípravnými pracemi (kácením stromů a 
keřů) rekonstrukci silnice II/497 v úseku Jarošov - Bílovice. Stavbu bude realizovat 
firma STRABAG a.s., celkové náklady zakázky ŘSZK jsou ve výši 263,7 mil. Kč a termínem 
ukončení prací je v letošním roce 30. listopad. 

 

Součástí stavby, která je financována z prostředků Evropské unie, bude šířková úprava vozovky 
a křižovatek se silnicemi III/49728 a III/49729 do obcí Mistřice a Kněžpole, rekonstrukce mostu 
ev. č. 490-001, úprava zastávkových pruhů, odvodnění silnice, bezpečnostního zařízení a 
dopravního značení. Současně budou probíhat práce města a obcí, při níž budou rekonstruovány 
chodníky, veřejné osvětlení a zastávky.  

 

Vzhledem k délce a složitosti stavby byla rozdělena na čtyři etapy výstavby. V roce 2024 
budou realizovány dvě z nich. Silniční provoz bude veden kyvadlově a řízen 
světelnou signalizací umístěnou na silnicích II/497 a případně i III/49729. Letos bude 
semafor osazen od 18. března nejdříve na úseku délky 500 m u Jarošova, poté na úseku 
v místě čerpací stanice, a nakonec v místě křižovatky směr Kněžpole.  

 

V letech 2025 a 2026 budou po celou stavební sezonu pokračovat práce na zbývajících úsecích 
stavby. O jejich rozsahu Vás budeme informovat začátkem těchto let. 

 

Po celou dobu stavby bude nákladní doprava nad 7,5 tuny mezi městy Uherské Hradiště 
a Zlín odkloněna na objízdnou trasu. V Uh. Hradišti na silnici I/55 do Kunovic, pak na silnici 
I/50 do Uherského Brodu. Poté po silnicích II/495, III/49030 a II/490 do Biskupic a silnici 
II/490 do Bohuslavic u Zlína.  

 

Omlouváme se všem dotčeným obcím, firmám, a hlavně občanům za problémy, 
které realizace této stavby přinese. Potřebné práce není možné bez výše uvedených 
omezení provozu provést.  

 

Zároveň žádáme účastníky silničního provozu k respektování přechodného dopravního značení 
po celou dobu provádění prací, aby nedošlo k ohrožení bezpečnosti nejen jejich, ale ani 
pracovníků provádějících stavbu. 

 

Přesné termíny jednotlivých druhů uzavírek při všech stavbách ŘSZK jsou průběžně 
umísťovány na webovou stránku www.rszk.cz a před zahájení prací jsou informace 
zaslány regionálním deníkům ke zveřejnění. 

 

Zpracoval: 

Ing. Radek Berecka, provozně-technický náměstek ŘSZK Zlín a technický dozor ŘSZK pro tuto 
stavbu 

Ve Zlíně 4. března 2024. 

http://www.rszk.cz/

